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Ať už jste milovníci cyklistiky, 
dobrodruzi či objevitelé, kteří 
si jinou dovolenou než v pohy-
bu nedokáží představit, nebo 
pokud prostě letos nevyšlo na 
relax u moře, máme pro vás 
tip na zajímavé dobrodružství, 
Vltavskou cyklistickou cestu. 
Nadšenci z Nadace Jihočeské 
cyklostezky vytipovali (a zatím 
na území Jihočeského kraje 
i v terénu vyznačili) linii podél 
toku Vltavy od pramene až po 
soutok s Labem. Značení ve 
Středočeském kraji probíhá, 
ale s pomocí mapy nezablou-
díte. Cesta vede po cyklostez-
kách, cyklotrasách a účelových 
komunikacích malebnou kra-
jinou většinou příjemně zvl-
něným terénem. Cesty jsou 
různé, asfaltové, šotolinové, ale 
i nenápadné pěšinky, pohodlně 
je všechny zvládnete na treko-
vém kole. Jako průvodce vám 
poslouží tištěný třídílný infor-
mační soubor, obsahující atlas, 
mapu a informační brožuru, 
který vás povede z Mělníka až 
k pramenům Vltavy, úctyhod-
ných 450 km. Napojit či odpojit 
se samozřejmě můžete kdekoli, 

konkrétně do Prahy 6 lze poho-
dlně sesednout z kola v Podho-
ří a přepravit se přívozem přes 
řeku na Podbabu. 
 
Kde začít?
Nejdříve se musíte dostat na jih. 
ČD a dopravní systém Cyklo-
trans vytvořil spojení mezi Pra-
hou a šumavskou Kvildou, kte-
ré dopraví Středočechy i s koly 
během jednoho dne až na nultý 
kilometr trasy. Na nádraží Na 
Knížecí nebo na „Hlaváku“ 
naložíte sebe i své kolo do 
vlaku a s přestupem v Číče-
nicích pojedete do Volar. Tam 
přestoupíte do cykloautobusu, 
který vás doveze až na Kvildu, 
výchozí místo vaší jednostopé 
výpravy.
 
Všechny 
informace 
pohromadě
Atlas Vltavské cesty obsa-
huje jednak přehledné mapy 
v měřítku 1 : 50 000, přes něž 
vede nepřehlédnutelná červe-

ná linie označující vaší trasu, 
ale také informace o charakteru 
daného úseku cesty, stoupání, 
tipy na hospůdky či penziony, 
kde si můžete domluvit nocleh, 
samozřejmě včetně kontaktů, 
lodní jízdní řády, vlaková spoje-
ní podél celé trasy, kontakty na 
cykloslužby a výčet nejvýznam-
nějších turistických cílů v oblas-
ti, kterou právě projíždíte. Bude 
záležet jen na vás, kde sesedne-
te, které pozoruhodné místečko 
prozkoumáte, v jaké hospůdce 
se stavíte na zasloužené pivečko, 
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Kde začít?

Dobrodružná cesta Dobrodružná cesta 

od pramenů od pramenů 
k soutokuk soutoku
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gulášek či palačinku, ve kterém potůčku osvěžíte 
nožky. Cesta vás povede přes šumnou Šumavu, 
podél Lipna, které překonáte přívozem do Frym-
burku, dále do Vyššího Brodu, přes Rožmberk do 
historicky bohatého Českého Krumlova a Budě-
jovic, neminete ani pohádkový zámek Hluboká, 
hrad Zvíkov, Orlík a malebnou českou krajinou 
dál na sever, přívozem přes Slapy, za babičkou 
Mary do Štěchovic, Davle, keltskou mystikou 
opředenou Zbraslav a podél Vltavy přes Prahu, 
Kralupy, zámek Nelahozeves až do Mělníka, kde 
se s Labem Vltava stýká… 
 
V současné době by měly být spuštěny také 
webové stránky, na nichž bude celá trasa 

průběžně aktualizována o různá vylepšení, 
www.vltavska-cyklostezka.cz. Informační sou-
bor o Vltavské cyklistické cestě můžete získat 
zdarma, stačí si o něj napsat do redakce Cvr-
kotu (lenny@d.cz), nezapomenout připsat vaši 
adresu a my to zařídíme. A pokud trasu absol-
vujete, můžete nám napsat, jak jste se cestou 
měli, případně poslat nějakou pěknou fotku. 
 
Další info
Cyklobusy www.cyklotrans.cz, 
www.jihoceske-cyklostezky.cz 

Hana Vargová , foto Jan Varga
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